

今日黄三角·民生

正规旅馆订不上,小旅馆借机涨价

# 考研学生提前遭遇“订房难”

本报11月11日讯(见习记者 张大宁 郑美芹) 离考研还有两个月的时间,准备考研的学生在紧张复习之余,也在盘算着考研时的住宿问题。11日,记者走访多家旅馆发现,目前已出现了一房难求的状况。

按照惯例,东营市一中是东营市的研究生考试地点。11日上午

记者来到东营市一中附近的“教师之家”,前台服务员告诉记者,房间在一个月前就预订完了,“现在很多人打过电话来咨询,但是客房已经没有了。”东营宾馆虽然有房间,但是不愿意提前预订,“我们担心到时候有活动,要是没房间可就难办了。”该宾馆的工作人员说。

随后,记者来到胶州路烧烤一条街,里面有一些很便宜的小旅馆,平时20块钱一天,“现在订60块钱,到考研的时候100块钱你也订不到这样的房间了。”一位老板说。

据了解,很多学生因为不确定考点在哪儿,因此不敢早订房间。那些提前订好房间的学生也

很担心考点会发生变更。胜利学院的学生郭敏在现场确认完后出来找房子,四处碰壁,“问了好几个地方都没有房间了。”当记者问为什么不提前出来订房时,她解释说,之前不知道考点在什么地方,也不敢随便订房,现在也是根据往年的情况猜测,考前10天才能知道确切的考点,“现

在已经晚了,要是考点出来再订,肯定就没了。”她有些无奈地说。

东营市教育局招生办工作人员说,之所以临近考试才确定考点,是因为一些学校可能另有安排,不能提供考场,因此只有和学校联系好之后,才能对外宣布考点。

## 新世纪广场饮水机坏了一个月无人理

本报11月11日讯(见习记者 嵇磊) 近日,有居民反映,新世纪广场的直饮器已经坏了很长时间,无人修理。

11日上午9点多,记者在新世纪门西侧的直饮水点看到,蓝色的指示牌上印着“手按出水,请勿转动”的字样,饮水器上还标着一个使用说明图。而指示牌下摆放着某品牌的饮水机水盆已落满了尘土,直饮器的出水按钮也没有了,露出一个大约直径5毫米的螺丝。记者按了按螺丝,出水口一直没出水。

一对情侣来到直饮器前,按了按直饮器,发现不能

出水,转身离开了。带着孩子在广场玩的王女士说:“一个半月前就坏了。原来直饮器的水挺甜,比卖的水好。以前,广场上跳舞的很多,跳完舞,经常有人排队来这里接水喝。孩子来接水的也比较多。现在天冷了,来用的就少了。”

一位不愿透露姓名的居民表示,他曾看到有人用直饮器洗手、洗水果,有不少孩子故意按着按钮玩水。

据悉,新世纪广场的直饮器是今年“五一”前后安装的,采用与上海世博园同样的直饮水设施。主要是为方便市民休闲活动。



## 天冷了 护肤品热了

11日,记者在东营市百货大楼超市内看到,顾客们正在挑选护肤霜。进入冬季以来,护肤品逐渐热销,据了解近期平均日销量超过8月份约3成以上,预计至春节前销量还将持续上升。 本报见习记者 郑美芹 王斌 摄影报道

## 感冒后不注意 或引发心肌病

本报11月11日讯(见习记者 任小杰 通讯员 陈丽青) 初冬气候变化大,很容易患上感冒,而感冒后,不注意就会惹出心肌病。医学专家提醒市民,患了感冒后,要积极治疗。

胜利油田中心医院心内科张明哲主任介绍,“如果感冒后不注意休息,超负荷工作,熬夜,甚至参加剧烈的体育运动,感冒病毒就有可能侵入心肌,轻者表现心跳加快,或出现一系列心脏不适,如左侧胸痛、心慌、气短和头昏等;重者将会导致心律失常、心力衰竭。”

医生建议:为降低心肌病的发病率,市民应重视体育锻炼,注意劳逸结合,保证摄入足够的维生素,特别要有丰富的维生素B<sub>1</sub>和C。感冒后要保证充分的休息和睡眠,注意摄入足量的氨基酸,多吃水果。

东营 仁济医院  
泌尿性病专业定点医院

# 湿疣疱疹 一次性彻底根治 顽固复发性

东营市仁济医院是一家集科研、检查、治疗为一体的综合性国家二级甲等医院,医保定点医院,一院两址,设备先进,技术力量雄厚,设有先进、完善、精良、血液快速检测的检测仪HFV、HSV、CI、UU、MG等细菌病毒等型号和款式。

银针排毒 318元 一次性根治 当天见效

湿疣疱疹:好发于男女生殖器,肛门周围,初为微小淡红色丘疹,水疱、肉芽、乳头、菜花状增生,不痛不痒或微痒,久治不愈容易复发。

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法。

该疗法被世界卫生组织评委2010年最新医疗成果奖,现已可步在北京、上海、广州全面推广使用,深受广大性病患者的的一致好评。其特点不激光,不手术,无痛苦,标本兼治,安全、快速、高效,杜绝复发,外地患者随治随走。

## 三联一体攻克 湿疣疱疹

●银针排毒、中西药毒,将毒素作用于湿疣疱疹病灶部位,30分钟让你亲眼目睹毒素的排出,使体内湿疣疱疹、湿疣、湿疣水泡消失可促使毒素被代谢排出全身血液毒素的大致含量。

●配合欧美进口高效生物制剂,渗透血液,彻底清除全身血液中的毒素,一般疗程仅需3-5天。

●现代医学因局限于病灶,因此难以对身体的根除,以达到彻底根治湿疣之目的,以达根治。

24小时专家热线: 0546-8912776

专家忠告:无论湿疣、疱疹、尖锐湿疣、尖锐湿疣还是复发,均能3-5天彻底根治,一步到位,永不复发。倘若个别复发者一律免费进行彻底,按信譽工作保障,实行签约,无效退款。

地址:东营市西城西四路838号,西四路与黄河路交叉路口向南200米路东,第11、12、10、11B、12B、13B、13D、13E、140路德大驾校下车即见仁济医院一楼外科(泌尿性病专科)

无此挂号、诊断、治疗完全无效

# 火热 2011 齐鲁晚报 征订中.....

报纸全年订价 180元

欢迎就近到各邮局订阅或零售报摊购买。



## 山东发行量第一的都市报

在鲁晚报位列2009年中国都市报发行量百强第22位,连续十年上榜,2009年位居第37位,2008年位居第37位,创刊以来,发行量不断攀升,名次不断前移,一直在中国都市报名列前茅。在鲁晚报创刊以来,49年,多年来发展已使其在全国范围内影响力最大,影响力最强,覆盖面最广,发行量最大,品牌价值最高,最值得信赖。目前鲁晚报正处在不断发展的过程中,正有一个美好的现在和未来。

